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Cuvântul grecesc ‘‘ekklesia”, pe care îl traducem 
ca ‘‘biserică’’, este folosit pentru a descrie un grup local 
de creştini, însă niciodată - o clădire. Şi totuşi, când folosim 
cuvântul ‘‘biserică’’ astăzi, ce imagini vă vin în minte? Lumânări? 
O clopotniţă și clopote? O sală de întâlniri?

‘‘Biserica’’, aşa cum o ştim astăzi, este destul de similară cu ceea ce a fost ea 
de ani de zile în întreaga lume. Oamenii se întîlnesc găsind mângâiere la prietenii 
lor care se confruntă cu aceleaşi persecuţii şi suferinţe. Stând împreună, un lider 
respectat şi instruit citeşte din Sfânta Scriptură şi apoi are loc un timp de explicaţii, 
încurajare, precum şi de provocare. Undeva, în timpul acestui ‘‘serviciu’’ este loc 
pentru închinare personală şi / sau de grup, prin intermediul rugăciunii şi de multe 
ori prin muzică. 

Arată foarte mult ca întâlnirile unui grup mic, nu-i aşa? Însă noi suntem o 
organizaţie care lucrăm alături de biserică pentru a ajuta la îndeplinirea Marii 
Trimiteri. 

Noi nu oficiem ceremonii de căsătorie și de înmormântare. Noi oferim studii 
biblice, ucenicie, instruire în evanghelizare, proiecte de vară şi oportunităţi de a-i 
întâlni pe alţi creştini în universitatea ta. Printr-o atenţie personalizată şi legătura 
cu alţi studenţi, Dumnezeu a poziţionat Viața Nouă într-un loc central în viaţa 
ucenicului tău. Dar noi ştim că nu suntem Biserică. 

Deci, biserica este o adunare locală a creştinilor. Este un grup de oameni. Dar 
există multe biserici diferite în oraş. Care este diferenţa dintre ele? De ce sunt atât 
de multe? Şi care este beneficiul de a merge la biserică? 

Sunt niște  întrebări foarte bune. De fapt, aceste întrebări au fost discutate 
de ani şi evenimentele majore din istorie, cum ar fi Reforma şi diferite treziri, au 
împărţit biserici, au divizat familii şi au dat naştere denominaţiunilor noi. Acest 
articol nu are menirea să te învețe cum să alegi denominaţiunea ‘‘corectă’’. Dacă 
diferenţele confesionale te intrigă, caută scrierile fondatorilor bisericii pentru a 
face un pic mai multă cercetare. Sună pastorii şi cere-le o copie a declaraţiei de 
credinţă pentru a te asigura de existenţa înţelegerii asupra crezurilor creştine şi 
doctrinelor de bază. 

Putem, în schimb, răspunde la întrebarea: ‘‘De ce am eu nevoie de biserică?’’ 

Unul dintre beneficiile bisericii locale este expunerea la diferite grupuri de 
vârstă. Imaginează-ţi întâlnirea noastră săptămânală. Cei mai în vârstă oameni de 
acolo sunt misionarii... și nu cu mult mai în vârstă, de obicei. Ce putem spune de 
tineri? Bobocii de la universitate sunt cei mai tineri. 

Astăzi vei ajuta ucenicul 
tău să înveţe despre biserică. 
Participarea la un grup mic 
în fiecare săptămână este 
valoroasă, însă Viața Nouă 
nu înlocuiește biserica locală. 
Obiectivul tău de astăzi este de 
a discuta despre importanţa 
bisericii şi de a ajuta ucenicul să 
facă primii paşi în a se integra 
într-o biserică locală în perioada 
de studii. 

IMPORTANŢA BISERICII     

SUBIECTUL SĂPTĂMÂNII      
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De asemenea, în biserică, putem învăța despre familie. Dacă nu ai crescut într-o 
familie creştină, poţi afla despre modul cum ea funcţionează, interacționând cu 
diferite familii în fiecare săptămână. Te întrebi cum arată o căsnicie creştină? 
Bisericile sunt pline de cupluri care sunt în proces de descoperire a acestui fapt 
pentru ele însele. Cum își educă copiii o mamă sau un tată creştin? Contactează-i 
pe unii din ei pentru a afla. 

Bisericile sunt, de obicei, formate din oameni care activează în diferite domenii. 
Te-ai întrebat cum se intersectează specialitatea ta cu credinţa ta? Există, probabil, 
cineva din domeniul tău în biserica locală. Ce ar fi să luaţi prânzul împreună după 
un serviciu şi să pui întrebări despre planificarea carierei, cât şi despre abordarea 
subiectelor ce țin de muncă. 

Este cu adevărat uimitor că Dumnezeu ne arată înţelepciunea Lui multilaterală 
prin surparea zidurilor dintre toate rasele şi clasele, prin unirea într-un ‘‘om nou”, 
având pe Hristos în frunte. Aceasta este Biserica, Trupul lui Hristos. Uitați-vă la 
Efeseni 4 pentru mai multe discuţii cu privire la diversitatea Trupului (Bisericii) şi 
la responsabilitatea noastră în acest Trup. 

Este evident că la un grup mic nu este posibil să experimentezi din plin Trupul 
lui Hristos. Prin abţinerea de la participare în biserică, vei dezvolta o idee cu 
adevărat denaturată despre viaţă. Noi suntem izolaţi în campus. Prin mersul la 
biserică ai posibilitatea de a întâlni persoane mai în vârstă şi persoane mai tinere, 
precum şi oameni care nu sunt studenți. 

Dar, a-i cunoaşte înseamnă a te implica în biserică şi nu doar de a încălzi un 
scaun. Alătură-te unui grup de slujire sau ajută în lucrul cu copiii. Dăruiește 
zeciuiala bisericii locale, pentru că ea să te poată păstori şi hrăni în umblarea ta 
creştină în fiecare săptămână. Fă cunoştinţă cu o familie, un cuplu în vârstă sau 
câţiva tineri, invită-i la un prânz. Implicându-te mai activ, vei începe să savurezi 
frumuseţea lui Hristos într-un mod în care niciodată nu ar fi fost posibil dacă 
mergeai doar la grupul mic. 

Şi nu numai atât, ci vei descoperi încă o sursă de învăţătură biblică de la pastorul 
bisericii tale. Ia-ţi Biblia în fiecare săptămână şi caută textul, ca să te asiguri că eşti 
de acord cu interpretarea şi aplicaţia. Fă notiţe pentru a digera bine conţinutul. 

În Evrei 10:24-25, autorul provoacă la un angajament, la un obicei de a te uni 
cu ceilalţi creştini pentru închinare în comun. Aceasta este o altă reamintire a 
faptului că suntem meniţi pentru relaţii şi nu putem crește spiritual în izolare. 

Ştiai că o cerinţă pentru personalul din Viața Nouă  este să-şi găsească o biserica 
locală în trei luni după schimbarea locului de trai? Asta arată cât de important este 
trupul local al credincioşilor pentru Viața Nouă. 

Ia ucenicul tău la biserică, în 
cazul în care nu l-ai invitat încă 
să ţi se alăture.

Vorbeşte despre motivele 
pentru care ai ales să frecventezi 
această biserică în timp ce erai 
student. Ajută-ţi ucenicul să 
găsească o biserică. 
Discutaţi stilurile de închinare 
şi declaraţiile doctrinare. 
Sugerează unele biserici bune 
şi discutaţi îngrijorările, în 
cazul în care crezi că ucenicul 
este interesat de o biserică 
nesănătoasă. 

Iată câteva întrebări 
suplimentare care pot fi de 
ajutor:

1. Ce ți-ar fi lipsit în cazul în 
care Viața Nouă ţi-ar fi fost 
biserică? 

2. Ce îţi place/nu îţi place 
la biserica la care mergi 
acasă? 

3. Daca ar fi nevoie, cum ai 
descrie diferenţele dintre 
denominații? 

4. Din ceea ce ştii din 
Scripturi, care sunt cele mai 
importante lucruri pe care 
trebuie să le căutăm într-o 
biserică? 

5. Cum ai şti dacă o anumită 
biserică nu e cea pe care 
ar trebui să o frecventezi? 
Care ar fi indiciile?

URMĂTORII PAŞI
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Câteva idei ce pot ghida în procesul de a alege o Biserică 
1.    Arată această biserică dragoste? 

• În Ioan 13:34-35, Isus spune că lumea va şti că noi suntem ucenicii 
Lui dacă ne vom iubi unii pe alții. Deci, cum biserica oferă mărturie că 
este un grup de ucenici ai Săi? Caută următoarele lucruri: iertare, milă, 
ajutor pentru alţii atunci când ei sunt în nevoie, nu arată favoritism, 
deschidere pentru oameni ‘‘diferiţi’’ etc. 

2.     Cum biserica foloseşte Biblia? 

• Este Biblia partea principală a predicii sau este folosită ca un gând 
ulterior la o idee sau filosofie? 

• După o predică, ar trebui să pleci cu o mai bună înţelegere a ceea ce 
spune Biblia, nu cu argumentul pe care pastorul vrea să îl prezinte. 

3.     Despre ce vorbeşte păstorul? 

•  Care-i sunt pasiunile şi interesele? 

4.     Despre ce vorbesc membrii?

• Înţeleg ei viziunea păstorului? Sunt ei interesaţi să învețe modul în care 
să pună credinţa lor în practică şi să trăiască ceea ce aud în predică? 

5.     Ce spune Mărturisirea de credinţă (crezul) a bisericii?  

• Poţi să o ceri de la păstor sau de la secretarul bisericii. Citeşte-o şi 
asigură-te că eşti de acord cu ea şi o înţelegi. Dacă ai întrebări, sună 
păstorul pentru a stabili o întâlnire și a discuta despre ea.

NOTI ŢE


